



## В НОВЫЙ ГОД – ОТ СЕРДЦА К СЕРДЦУ!

Конец декабря – время гостей и подарков. И, конечно, больше всех ждут встреч и подарков дети! 27 декабря председатель Территориальной организации профсоюза Светлана Сергеевна Тюменцева, Глава НГО Александр Борисович Баранов, специалисты Теркома и неработающие пенсионеры побывали на празднике в Таватуйском детском доме и вручили 23 новогодних подарка.



Каждый год в декабре воспитанники Таватуйского детского дома пишут письма Деду Морозу, мечтая о новогоднем подарке. Пишут о себе, о том, какие успехи у них есть в учебе, в занятии спортом, в творчестве. Мечтают о подарке все дети, находящиеся в детском доме – и совсем маленькие, и постарше.



В роли «Деда Мороза» традиционно выступают члены городского профсоюза и неработающие пенсионеры – неравнодушные, желающие подарить детям праздник, который они еще долго не забудут.

А желания у детей бывают очень разные, и чтобы постараться их исполнить иной раз приходится ехать за подарком даже в Екатеринбург. Зато, надо видеть, как загораются счастьем глаза детей, когда они по-

лучают свой долгожданный новогодний подарок, как они искренне благодарны!

**В 2017 году в новогодней благотворительной акции приняли участие неработающие пенсионеры городских организаций, объединение первичных профсоюзных организаций образовательных учреждений, сотрудники аппарата теркома, а также трудовые коллективы организаций:**

- МАДОУ детский сад «Гармония»
- ООО «Новоуральские ГЭС» (Электросети)
- МАДОУ детский сад «Росинка»
- МАУ ДО «ДЮСШ № 2»
- МАДОУ детский сад «Росток»
- МБУ ДО «ДЮЦ»
- МБОУ ДОД «ДХШ»
- ЦМСЧ № 31 ФМБА России
- МУП «ТСБ» НГО
- МБУ «СК «Кедр»
- МАДОУ детский сад «Страна чудес»
- МБУК «Публичная библиотека»
- MAOY «Гимназия»
- ООО «Школьное питание»
- ООО «Инвестжилстрой»
- МБУК «Театр музыки, драмы и комедии»,
- Администрация НГО

Второй год подряд, отделение плавания «ДЮСШ №4» дополнительно направляет детям сладкие подарки: конфеты, печенье, соки, фрукты. Вместе с новогодним подарком многие дети получили «от Деда Мороза» ответные письма и открытки с добрыми пожеланиями, написанные работниками организаций. Это тоже уже становится хорошей традицией. Ведь для некоторых детей это письмо – единственное за очень долгое время. И хоть находящиеся там дети не всегда являются круглыми сиротами, но, к сожалению, не каждого из них ждут дома, не о каждом даже вспоминают. Тем более ценен такой знак внимания!



**Спасибо всем, кто принял участие в этой предновогодней традиционной акции милосердия! И пусть мечты и детей, и взрослых всегда сбываются!**